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ACTA DE LA SESIÓN PLENARIA EXTRAORDINARIA, DE CARÁCTER URGENTE, 
MARTES DIA 10 DE MAYO DE 2024. 

 
 
Srs Miembros del Pleno: 
 
Alcalde-Presidente 
Don Francisco Carlos Castillo Cañizares 
 
Señores Concejales 
Doña Ascensión Romero Santofimia 
Don Antero Manuel Murillo Navarro 
Doña Alicia Romero Franco 
Doña Veredas Melero Delgado 
Doña Francisca Alamillo Haro 
Don Francisco Romero Romero 
Doña Veredas Campos Romero 
Doña Anunciación Alamillo Romero 
 
Secretaria 
Doña Cristina Vázquez Gómez 
 
Srs. Asistentes:  
 
Alcalde-Presidente 
Don Francisco Carlos Castillo Cañizares 
 
Señores Concejales 
Doña Ascensión Romero Santofimia 
Doña Alicia Romero Franco 
Doña Veredas Melero Delgado 
Doña Francisca Alamillo Haro 
 
Doña Anunciación Alamillo Romero 
 
Secretaria 
Doña Cristina Vázquez Gómez 
 
En la villa de Torrecampo, cuando son las veintiuna horas y seis minutos del día 10 DE MAYO DE 
2024, se reúnen en la Casa Consistorial de Torrecampo, los señores y las señoras que arriba se 
expresan bajo la presidencia del Sr. Alcalde con el objeto de celebrar sesión extraordinaria de 
carácter urgente. Da fe del acto la Secretaria de la Corporación.  
  
Comprobada la existencia de quórum suficiente, el Sr. Presidente declara abierto el acto y se 
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pasa a tratar los asuntos incluidos en el orden del día, con el resultado que a continuación se 
indica. 
 

 
ORDEN DEL DÍA: 
 
1.- PRONUNCIAMIENTO DEL PLENO SOBRE LA URGENCIA DE LA SESIÓN. 
El Sr. Presidente motiva la urgencia del Pleno en base a la propuesta provisional de 

Resolución de 26 de abril de 2024 de subvenciones, en régimen de concurrencia competitiva, 
dirigidas al fomento de infraestructuras deportivas para las entidades locales de Andalucía, 
otorgando la cantidad de 74.369,23 € al Ayuntamiento de Torrecampo, dentro del Plan local de 
instalaciones y equipamiento deportivos, programa adhesión CordoPlied 20-27 

Acto seguido, el Sr. Presidente somete a votación la urgencia de la sesión, con el siguiente 
resultado: 

Votos a favor: Todos los de la Corporación. 
 

 
 2.- APROBAR EL PLAN LOCAL DE INSTALACIONES Y EQUIPAMIENTOS DEPORTIVOS 
CONFORME AL PLAN DIRECTOR DE INSTALACIONES Y EQUIPAMIENTOS DEPORTIVOS DE 
ANDALUCÍA 2017-2027", PROGRAMA ADHESIÓN CordoPLIED 20-27, así como facultar a Alcaldía a 
la aportación de los documentos justificativos en base a la propuesta provisional de Resolución de 
26 de abril de 2024 de subvenciones, en régimen de concurrencia competitiva, dirigidas al 
fomento de infraestructuras deportivas para las entidades locales de Andalucía, otorgando la 
cantidad de 74.369,23 € al Ayuntamiento de Torrecampo y a la firma de los documentos que sean 
precisos para su ejecución. 
El Sr. Presidente procede a la lectura del punto del orden del día y a continuación, se procede a su 
votación, obteniendo el siguiente resultado:  
Votos a favor: Todos los de la Corporación. 
 
La Sra. Francisca Alamillo Haro explica el sentido del voto, fundado en incentivar y apoyar, 
siempre, servicios de calidad y dotar de las mejores infraestructuras a los vecinos de Torrecampo.  
 

 
 
 
 
 
Y no habiendo más asuntos de que tratar, por el Sr. Alcalde se levanta la sesión, siendo las 

veintiuna horas y quince minutos, de todo lo cual, como Secretaria, doy fe. 
 
EL ALCALDE        LA SECRETARIA-INTERVENTORA 

 
Firmado electrónicamente al margen. 
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